
 

 

ZAPISNIK 
 

XXII. skupščine Združenja ligašev slovenskih namiznoteniških lig, ki je potekala 7. 5. 2026 na 
Vranskem v Gostišču Grof s pričetkom ob 17. uri. 

Prisotni z volilno pravico: Miloš Peperko Živkovič (NTD Kajuh Slovan), Miodrag Drljača (NTK B2), 
Darko Jamšek (NTK Fužinar Interdiskont), Mirko Unger (NTK Kema Murexin), Mitja Županek (NTK 
Sobota), Patrik Rosc (PPK Rakek), Sajda Slatinšek (ŠD SU), Primož Koban (ŽNTK Maribor), Borut 
Miklič (NTK Ljubljana), Drago Torkar (NTK Vrhnika), Darko Malič (NTK Logatec), Miran Štefanec (NTK 
Spin Mala Nedelja), Žiga Zupan (NTS Mengeš), Oskar Rosc (NTK Savinja). 

Dnevni red: 

1. Otvoritev in pozdrav ter izvolitev delovnega predsedstva 
2. Poročilo verifikacijske komisije 
3. Sprejem dnevnega reda XXII. Skupščine združenja ligašev SNTL 
4. Igranje igralcev v več ligah  
5. Sistemi tekmovanj v SNTL  
6. STUPA 
7. Finance SNTL 
8. Razno 

 

Ad 1: Otvoritev in pozdrav ter izvolitev delovnega predsedstva 

Predsednik Liga odbora NTZS Oskar Rosc pozdravi udeležence. Po pregledu udeležencev zbrani 
predlagajo naslednje delovno predsedstvo: 

- Oskar Rosc, predsednik skupščine, 

- Sajda Slatinšek, Miloš Peperko Živkovič, verifikacijska komisija, 

- Oskar Rosc, zapisnikar, 

- Žiga Zupan, Patrik Rosc, overovitelja zapisnika. 

 

 

 



 

Ad 2: Poročilo verifikacijske komisije 

Verifikacijska komisija pregleda poverilnice in prešteje prisotne z glasovalno pravico. Prisotnih je 14 
predstavnikov iz 14 klubov z glasovalno pravico, ki zastopajo 32 ekip, od skupno 48 ekip v SNTL. 
Zastopanost ekip je tako večja od 50 % in skupščina je v skladu s pravilnikom sklepčna. 

 

Ad 3: Sprejem dnevnega reda XXII. Skupščine združenja ligašev SNTL 

Predlagani dnevni red se sprejme soglasno. 

 

Ad 4: Igranje igralcev v več ligah 

Oskar Rosc predstavi odzive klubov na vprašalnik v povezavi z igranjem igralcev v več ligah. Primož 
Koban predlaga, da se za prihodnjo sezono omogoči hkratno igranje v več ligah vsem igralcem in se 
tega ne omejuje zgolj na slovenske oziroma EU igralce. Po izmenjavi mnenj prisotnih se predlaga 
naslednji sklep: 

Sklep št. 1: Za prihodnjo in nadaljnje sezone lahko v več ligah hkrati igrajo slovenski, EU in tuji 
igralci, za razliko od trenutne prakse, po kateri so lahko v več ligah hkrati igrali le EU igralci. 

• ZA: 32 
• PROTI: 0 
• VZDRŽANI: 0 

Glede na odzive klubov na vprašalnik v povezavi s hkratnim igranjem igralcev v več ligah v vseh SNTL 
ter razpravo in izmenjavo mnenj prisotnih se predlaga naslednji sklep: 

Sklep št. 2: Za prihodnjo in nadaljnje sezone se možnost igranja v več ligah hkrati razširi na 
vse lige, ne le na 1. SNTL, kot je veljalo po trenutni praksi. 

• ZA: 30 
• PROTI: 0 
• VZDRŽANI: 2 

Zbrani delijo različna mnenja glede trenutne ureditve registracije igralcev za igranje v več ligah. 
Izpostavljene so bile problematike glede nejasnosti obstoječih pravil, predvsem glede obravnave 
igralcev, ki so bili pravočasno registrirani za igranje v SNTL, med sezono pa so pričeli nastopati tudi 
v tujini. Oskar Rosc izpostavi, da so nekateri v odzivih na vprašalnik predlagali podaljšanje obdobja 
za registracijo igralcev za hkratno igranje v več ligah. Del zbranih se je s podaljšanjem roka strinjal, 
del pa je menil, da je trenutna ureditev glede roka za registracijo ustrezna. Po izmenjavi mnenj glede 
registracije igralcev za igranje v več ligah ter roka za registracijo se predlaga naslednji sklep: 

Sklep št. 3: Za prihodnjo in nadaljnje sezone je rok za registracijo igralcev, ki bodo nastopali v 
slovenskih ligah — tako igralcev, ki bodo nastopali izključno v Sloveniji, kot tudi igralcev, ki 
bodo hkrati igrali v več ligah enak kot za vse ostale prestope. Po tem datumu registracija 



 

igralcev za ligo ni več mogoča. Izjema so igralci brez predhodnega kluba, ki jih je skladno z 
obstoječimi pravili mogoče registrirati tudi med sezono. 

Po navedenem datumu lahko igralci, ki so bili že registrirani za igranje v slovenskih ligah 
preidejo tudi v hkratno igranja v več ligah. 

• ZA: 32 
• PROTI: 0 
• VZDRŽANI: 0 

Zaradi izpostavljenega nestrinjanja zbranih s samo takso za registracijo igralcev za hkratno igranje v 
več ligah oziroma z njeno višino se po izmenjavi mnenj predlaga naslednji sklep: 

Sklep št. 4: Za prihodnjo in nadalnje sezono skupščina Združenja ligašev predlaga ukinitev 
takse za registracijo za hkratno igranje v več ligah. 

• ZA: 23 
• PROTI: 1 
• VZDRŽANI: 1 

 
 

Ad 5: Sistemi tekmovanj v SNTL 

Oskar Rosc predstavi odzive klubov na vprašalnik v povezavi s sistemi tekmovanj v SNTL ter 
izpostavi, da je 85 % odzivov trenutne sisteme ocenilo kot neustrezne, kar nakazuje na željo po 
spremembi obstoječih tekmovalnih sistemov v SNTL. Zbrani delijo mnenja glede načina glasovanja, 
in sicer ali naj o vseh ligah glasujejo vsi klubi ali pa naj o posamezni ligi glasujejo zgolj predstavniki 
klubov te lige. Prav tako zbrani delijo mnenja glede igranja dvojic v ligaških tekmovalnih sistemih. Del 
zbranih se z igranjem dvojic ne strinja, del pa igranje dvojic podpira. Zbrani se strinjajo, da se najprej 
glasuje o tekmovalnih sistemih nižjih lig. Po razpravi se predlaga naslednji sklep: 

Sklep št. 5: V nižjih ligah (od 2. do vhodne lige) se sistem igranja spremeni na 3:3 do 5 zmag, 
brez dvojic. 

• ZA: 25 
• PROTI: 1 
• VZDRŽANI: 6 

Glede na odzive klubov na vprašalnik se razvije razprava glede poenotenja tekmovalnih sistemov v 
vseh ligah. Del zbranih poenotenje zagovarja, del zbranih pa izpostavi, da so lige med seboj različne 
in je zato smiselno, da imajo tudi različne igralne sisteme. Nekateri izpostavijo, da je poenotenje 
smiselno le v primeru izbire določenega igralnega sistema, v nasprotnem primeru pa je bolje, da 
igralni sistemi ostanejo nepoenoteni. Po izmenjavi mnenj se predlaga naslednji sklep: 

  



 

Sklep št. 6: Za prihodnjo sezono se vse lige poenotijo na enak sistem. 

• ZA: 14 
• PROTI: 13 
• VZDRŽANI: 5 

 

Ker za sprejem sklepa ni bilo več kot 50 % glasov vseh prisotnih klubov članov skupščine, sklep št. 
6, v skladu s Pravilnikom Združenja ligašev SNTL ni bil sprejet. 

 

Pri razpravi zbranih glede koledarja SNTL in terminske izvedbe tekem SNTL zbrani izpostavijo, da bi 
bilo smiselno tudi v 1. SNTL igrati po dve tekmi dnevno, kot se to izvaja v nižjih ligah. Po razpravi se 
predlaga naslednji sklep: 

Sklep št. 7: Za prihodnjo sezono se 1. SNTL skrči iz 18 na 10 krogov, torej sistem dveh tekem 
na en dan kot je sistem v nižjih ligah. 

• ZA: 11 
• PROTI: 18 
• VZDRŽANI: 3 

Ker za sprejem sklepa ni bilo več kot 50 % glasov vseh prisotnih klubov članov skupščine, sklep št. 
7, v skladu s Pravilnikom Združenja ligašev SNTL ni bil sprejet. 

 

 

Ad 6: STUPA 

Zbrani se seznanijo z odzivi klubov na vprašalnik v povezavi z informacijskim sistemom Stupa. Zbrani 
delijo mnenja ter izpostavijo lastne izkušnje s trenutnim informacijskim sistemom. Izpostavljene so 
bile težave in pomanjkljivosti sistema, prav tako pa tudi uspešne posodobitve in popravki 
informacijskega sistema v zadnjem obdobju. Po razpravi se predlaga naslednji sklep: 

Sklep št. 8: Skupščina Združenja ligašev pričakuje korenite spremembe pri delovanju 
trenutnega informacijskega sistema. Do prihodnje skupščine ligašev, predvidoma avgusta 
2026, se pridobi ponudbe in razišče možnosti uvedbe drugega informacijskega sistema za ligo. 
V primeru, da obstoječi informacijski sistem ne bo ustrezno spremenjen in nadgrajen, se bo 
odločalo o morebitni zamenjavi. 

• ZA: 28 
• PROTI: 3 
• VZDRŽANI: 1 

 

  



 

Ad 7: Finance SNTL 

Oskar Rosc zbranim predstavi, da se v obdobju od zadnje skupščine fond ligašev ni porabljal. Edini 
strošek fonda ligašev v tej sezoni bo nastal iz naslova izdelave plaket za najboljše igralce ter pokalov 
in medalj za najboljše ekipe. Ob tem izpostavi, da pri prevzemu pokalov ter pri vseh podelitvah 
pokalov in medalj najboljšim ekipam v nižjih ligah ni nastalo nobenih stroškov iz naslova potnih 
stroškov. Prav tako se predvideva, da tudi pri podelitvi plaket najboljšim igralcem ter pri podelitvi 
pokalov in medalj najboljšim ekipam v obeh 1. SNTL ne bo nastalo nobenih stroškov iz naslova potnih 
stroškov. V skladu s sprejetim finančnim načrtom se vsi prihranki iz naslova potnih stroškov 
prenesejo v fond za nagrade. Prav tako se v primeru neizvedbe Pokala RS rezervirana sredstva 
prenesejo v nagradni sklad. Pri tem Mitja Županek izpostavi, da se Pokalno tekmovanje do konca 
sezone še vedno lahko izvede. Zbrani se dogovorijo glede podelitve za 3. mesto v 1. SNTL za moške, 
saj zaradi prestavitve dvoboja prvega polfinalnega para tudi po končanem polfinalnem obračunu 
drugega polfinalnega para še ne bo znano, katera ekipa je osvojila 3. mesto, ter glede izvedbe predaje 
plaket najboljšim igralcem v posameznih ligah. 

 

 

Ad 8: Razno 

Izpostavi se, da bi se bilo za prihodnje sezone potrebno dogovoriti, na kakšen način se določa 
najboljše igralce v posameznih ligah. Glede na sklep LO NTZS se predlaga, da se način določitve 
najboljšega igralca opredeli in vključi v pravilnik. Predlaga se naslednji sklep: 

Sklep št. 9: Najboljši igralec posamezne SNTL se določa na podlagi najboljšega razmerja med 
doseženimi zmagami in skupnim številom odigranih tekem. V primeru, da imata dva ali več 
igralcev enako razmerje, imajo prednost tisti, ki imajo večje število odigranih tekem. Če tudi 
po tem kriteriju ni mogoče določiti prednosti, imajo prednost tisti, ki imajo manjše število 
izgubljenih nizov. Če po vseh treh kriterijih še vedno ni mogoče določiti najboljšega igralca, si 
naziv najboljšega igralca v posamezni ligi delijo. Upoštevajo se izključno posamezne tekme 
(dvojice se ne upoštevajo). Pogoj za pridobitev naziva najboljšega igralca je, da igralec odigra 
vsaj en posamični dvoboj na polovici vseh možnih ligaških tekem v sezoni (dvojice se ne 
upoštevajo). PRIMER: Če je v ligi 10 ekip, mora igralec odigrati vsaj eno posamično tekmo na 
devetih od skupno 18 ligaških tekem v sezoni. Če je v ligi 9 ekip, mora igralec odigrati vsaj eno 
posamično tekmo na osmih od skupno 16 ligaških tekem v sezoni. 

• ZA: 32 
• PROTI: 0 
• VZDRŽANI: 0 

Patrik Rosc izpostavi, da je bil na prejšnji skupščini Združenja ligašev sprejet sklep glede izvedbe 
žreba. Ob tem poudari, da je večletna praksa izvedbe žreba v nasprotju s trenutno veljavnim 
pravilnikom, zato predlaga ustrezno uskladitev pravilnika. Po izmenjavi mnenj prisotnih glede 
predloga ter problematike, ki se je pojavila v pretekli sezoni, se predlaga naslednji sklep: 



 

Sklep št. 10: Glede na večletno ustaljeno prakso se iz 6. člena Pravilnika Združenja ligašev 
SNTL črta alineja, ki določa, da skupščina potrjuje vezave ekip ter številke klubov za žreb. To 
vsakoletno opravi aktualni komisar SNTL po posvetu s klubi. 

• ZA: 29 
• PROTI: 0 
• VZDRŽANI: 0 

 

 

 

Zapisal: Ljubljana, 25. 5. 2026 
Oskar Rosc  
 Overovitelja zapisnika: 
Predsednik skupščine: Žiga Zupan 
Oskar Rosc Patrik Rosc 


